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おしらせ
次の定例会（本会議）は

9月2日（月）9:00開会
美里MSミムリン

一般質問は９月20日（金）の予定です。
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（令和６年６月定例会）

町 民 の 声
　今回は猪俣にお住いで昨年１０月に鳩山町から家族４人で転入され
ました木村さんにお話を伺いました。

委員長　田島	國利　　副委員長　堀越	賢司
委　員　田端	恵美子　櫻沢	克幸
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議会だより編集委員会

　１月１日に能登半島を襲った地震は被災地
に深刻な被害をもたらし、９カ月を経過した現
在も、多くの方々が避難生活を余儀なくされて
おり、多くの課題・難題が山積されております。
国の総力を挙げての迅速な復旧・復興を強く
願うものです。
　令和６年第２回美里町議会定例会が６月４
日～ 14日までの 11日間開催されました。令
和６年度補正予算・条例の改正・副町長の選
任について全７議案が可決されました。
　一般質問では、４人の登壇があり、持ち時
間１時間の中で活発な議論が行われました。
　今後の町議会の在り方としては、「政策形成
機能」と「行政監視機能」が期待されています。
そのために、各種研修や行政視察等重ねてい
ます。さらには、議員の政策力の強化、議員
間討議の充実、議会内の政策検討の体制づく
り等専門的研修も開催予定です。町民の皆様
はじめ、多くの人々と対話し、学びあい協力し
合うことが重要と考えています。
　いつも本誌をご愛読いただきまして有難うご
ざいます。お気づきの点やご意見ご要望等お
寄せいただければ幸いです。

編集後記

幼保連携型認定こども園

美里さくら幼稚園
　令和５年４月１日より幼保連携型認定こども
園として開園させていただきました。
　０歳児から就学前までの一貫した教育・保
育サービスを提供させていただきます。
　より一層、美里町の皆様に安心してご利用し
ていただけるよう努めて参ります。
　今後ともよろしくお願い致します。
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Profile プロフィール

氏　　名：木村まき子
家族構成：夫・息子・孫
趣　　味：旅行・読書
好きな言葉：継続は力なり

美里 MS ミムリン

家をちょっと出ればすぐ県道や国道で、県道沿いにはほ
とんど全てが揃っていてびっくりです。役場・郵便局・
金融機関も高速の入口もあります。唯一少しお店が少な
いと感じます。そのためか以前住んでいた所より少々物
価が高いと感じます。
まだまだご近所とのお付き合いは希薄ですが何回かお会
いする中、皆さんとても親切で良い方ばかりです。いろ
いろ教えていただいて仲良くさせていただきたいです。

住み心地はどうですか

町の施設、暮らしについてお聞かせください

まず素晴らしい自然環境です。朝は鳥のさえずりで目覚
め（国道の車の音も入ってきます）、そして目の前には山、
清々しい事この上なしです。空が広い！空気がおいしい！
感謝です。ちなみに国道の音は今日も元気にみんな働い
ているな！と感じています。無事故だけは祈ります。

私は 70 歳を超えています。それでも少しでも皆さんの
お役に立ちたいという気持ちはあります。庭の手入れや
自然と親しむことが好きですので、そんなことを通じて
何かしら地域のお役に立てたらと思っています。少し涼
しくなりましたら、町のあちこちを散策したり、町の歴
史などにも興味がありますので学ばせていただきたいで
す。とにかく、この猛暑を乗り越えたいです。

これからの生活についてお聞かせください

もう少し商業施設などがあったらよいと思います。
これから積極的に議会傍聴等の見学をさせていただきます。
そして誰もが安心安全に住めるようにしてほしいです。

町・議会に対して、要望・意見がありますか


